



Житель Саратова признан виновным в причинении вреда здоровью сотруднице медицинского учреждения



Собранные следственным отделом по Фрунзенскому району города Саратова регионального следственного управления доказательства явились достаточными для признания 45-летнего мужчины виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а, г» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью из хулиганских побуждений, в отношении лица в связи с [осуществлением](#) данным лицом служебной деятельности).

Следствием и судом установлено, с 19 часов 00 минут до 20 часов 00 минут 13 февраля 2023 года обвиняемый, находясь в помещении приемного отделения медицинского учреждения в городе Саратове, ударил своим плечом по двери, ведущей в помещение приемного отделения, от чего сотрудница упала на пол и ударилась головой о плиточный пол.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде обязательных работ. Кроме того, в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

пользу потерпевшей с подсудимого взыскан ущерб в размере 30 тыс. рублей.

19 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1782614>